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[bookmark: _GoBack]POZIV ZA DOSTAVU PONUDA ZA JAVNU NABAVKU USLUGA — HOTELSKOG SMJEŠTAJA ZA POTREBE UREDA VLADE FEDERACIJE BOSNE I HERCEGOVINE ZA EUROPSKE INTEGRACIJE


a) NAZIV UGOVORNOG ORGANA 
Ured Vlade Federacije Bosne i Hercegovine za europske integracije

b) OPIS PREDMETA NABAVKE I TEHNIČKE SPECIFIKACIJE 
    Predmet nabavke je pružanje usluga hotelskog smještaja. Pružanje usluga će se vršiti sukcesivno u skladu sa potrebama Ureda Vlade Federacije Bosne i Hercegovine za europske integracije. 
    JRJN: 55110000-4 Usluge hotelskog smještaja
 
c) VRSTA POSTUPKA NABAVKE
Postupak nabavke će biti proveden u skladu sa odredbama člana 8. Zakona o javnim nabavkama ("Službeni glasnik BiH", broj: 39/14), odnosno odredbama Pravilnika o postupku dodjele ugovora o uslugama iz Aneksa II. Dio B Zakona o javnim nabavkama („Službeni glasnik BiH", broj: 66/16).
 
d) PROCIJENJENA VRIJEDNOST NABAVKE ZA PERIOD TOKOM KOJEG ĆE SE NABAVLJATI PREDMETNA USLUGA 
Ukupna procijenjena vrijednost nabavke iznosi: 2.000,00 KM bez PDV-a. 

e) KRITERIJ ZA IZBOR PONUDE U SKLADU SA ČLANOM 64. ZAKONA: 
  Ugovorni organ će izbor izmedu dostavljenih ponuda, vršiti na osnovu svojih potreba, u skladu sa prirodom i svrhom konkretne usluge, cijeneći specifičnost i kvalitet ponude.
 
f) USLOVI I ZAHTJEVI KOJE PONUĐAČI TREBAJU ISPUNITI: 
Da bi učestvovali u postupku javne nabavke ponudači moraju biti registrovani za obavljanje predmetne djelatnosti. 

g)  NAČIN DOSTAVLJANJA PONUDE 
    Ponude se mogu dostaviti lično na adresu Ugovornog organa, putem fax-a, pošte ili e-maila. Ponudom se smatra svaki dokument iz kojeg se vide pojedinačne cijene i PDV. Ponudom se smatra i zvanični cjenovnik ponudača dostavljen na jedan od prethodno navedenih načina. 

h) ADRESA NA KOJU SE DOSTAVLJA PONUDA: 
Ured Vlade Federacije Bosne i Hercegovine za europske integracije, Hamdije Čemerlića br. 2, Sarajevo, Telefax: 033/618-146, email: eu.integracije@fbihvlada.gov.ba       
 
i) DA Ll SE UGOVOR ZA USLUGE ZAKLJUČUJE ZA JEDNOKRATNO IZVRŠENJE ODREĐENE USLUGE ILI NA PERIOD KOJI NE MOŽE BITI DUŽI OD TRI GODINE: 
Ugovor će se zaključivati jednokratno, po potrebi, u periodu do 31.12.2020. godine. Račun ili faktura, izdati na temelju narudžbenice Ugovornog organa, će se smatrati zaključenim ugovorom, u slučaju da vrijednost usluge ne prelazi iznos za koji se ne treba zaključivati ugovor, a koji je definisan u Pravilniku o direktnom sporazumu („Službeni glasnik BiH", broj: 90/14).
 
j) KRAJNJI ROK ZA DOSTAVU PONUDA: 
31.12.2020. godine 

k) PERIOD VAŽENJA PONUDE: 
do 31.12.2020. godine
 
l) KONTAKT OSOBA, BROJ TELEFONA I ADRESA ELEKTRONSKE POŠTE: 
Emir Hrustanović, 033/618 -147, emir.hrustanovic@fbihvlada.gov.ba  
 
Ovaj poziv objavit će se na web stranici www.fbihvlada.gov.ba.
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