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[bookmark: _Hlk164763612][bookmark: _Hlk164763645][bookmark: _Hlk164763701][bookmark: _Hlk164763727][bookmark: _Hlk164763672][bookmark: _Hlk164763899][bookmark: _Hlk170897068]Секретар Владе, гђа Едита Калајџић, телефонски је контактирала Нермина Никшића, премијера, те федералне министре: Тонија Краљевића, замјеника премијера и федералног министра финансија, Војина Мијатовића, замјеника премијера и федералног министра развоја, подузетништва и обрта, Раму Исака, федералног министра унутрашњих послова, Ведрана Шкобића, федералног министра правде, Ведрана Лакића, федералног министра енергије, рударства и индустрије, Андријану Катић, федералног министра промета и комуникација, Нерина Диздара, федералног министра расељених особа и избјеглица, Неџада Локмића, федералног министра за питања бораца и инвалида одбрамбено-ослободилачког рата, Недиљка Римца, федералног министра здравства, Јасну Дураковић, федералног министра образовања и науке, Сању Влаисављевић, федералног министра културе и спорта, Кемала Хрњића, федералног министра пољопривреде, водопривреде и шумарства, Амира Хасичевића, федералног министра трговине, Жељка Недића, федералног министра просторног уређења, Аднана Делића, федералног министра рада и социјалне политике и Насиху Поздер, федералног министра околиша и туризма.
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AD. 1. [bookmark: _Hlk167881586][bookmark: _Hlk170897605][bookmark: _Hlk171941572]Приједлог изјашњења о Амандману на Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о просторном планирању и кориштењу земљишта на нивоу Федерације БиХ, којег је поднио Клуб посланика Наша странка у Представничком дому Парламента Федерације Босне и Херцеговине


Влада је једногласно, у тексту како је предложено, утврдила Изјашњење о Амандману на Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о просторном планирању и кориштењу земљишта на нивоу Федерације БиХ, којег је поднио Клуб посланика Наша странка у Представничком дому Парламента Федерације Босне и Херцеговине.
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Влада је једногласно, у тексту како је предложено, донијела Одлуку о измјенама Одлуке о усвајању Програма утрошка средстава текућих трансфера са економског кода 614500 - Субвенције приватним предузећима и подузетницима, утврђених Буџетом Федерације Босне и Херцеговине за 2024. годину Федералном министарству развоја, подузетништва и обрта.
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Влада је једногласно, у тексту како је предложено, донијела Одлуку о измјенама Одлуке о усвајању Програма утрошка средстава Текућих трансфера са економског кода 614100 – Текући трансфери другим нивоима власти и фондовима – Текући трансфери опћинама и градовима, утврђених Буџетом Федерације Босне и Херцеговине за 2024. годину Федералном министарству развоја, подузетништва и обрта.











AD. 5. [bookmark: _Hlk172710550]Информација о кредитном задужењу код Развојне банке Савјета Европе (CEB) за финансирање Пројекта „Изградња културно – спортског центра у Мостару“, са Приједлогом закључка


Влада је једногласно прихватила Информацију о кредитном задужењу код Развојне банке Савјета Европе (CEB) за финансирање Пројекта „Изградња културно – спортског центра у Мостару“ и донијела предложени закључак.
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